

На открытие кинофестиваля в Улан-Удэ прилетел Александр Панкратов-Чёрный

15 декабря в Улан-Удэ прилетел известный российский актер Александр Панкратов-Чёрный.

На следующий день в Русском драматическом театре он встретился со своими почитателями и провел мастер-класс.

Во время разговора актер высоко оценил деятельность мэра города Александра Голкова, способствовавшего организации фестиваля кино. При этом Панкратов-Чёрный неожиданно для присутствующих подверг жесткой критике министра культуры Бурятии Тимура Цыбикова.

- Душите вашего министра культуры, бейте его мордой об стену, заставляйте, чтобы он двигался! У вас уже есть тыл – мэр города! – заявил актер при гробовом молчании зала.

Панкратов-Чёрный дал высочайшую оценку фестивалю кино, сравнив его с кинопремией "Золотой орел" Никиты Михалкова. При этом, по словам актера, кинопремия Никиты Михалкова и "мизинца не стоит" фестиваля бурятского кино.

Напомним, в рамках Года российского кино в Улан-Удэ с 15 по 17 декабря прошел фестиваль бурятского кино. В соответствии с планами организаторов, целевой охват фестиваля должен составить не менее миллиона человек в Бурятии, Иркутской области и Забайкальском крае.

По поводу проведения фестиваля мнение бурятской культурной общественности резко разделилось. Сторонники фестиваля указывали на то, что в России большое количество бурятских режиссеров, актеров и продюсеров. Противники фестиваля настаивали на незначительном количестве фильмов, созданных в Бурятии, и на неоправданно высокую стоимость проведения фестиваля.



Фото: Ариг Ус ТВ

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лера Крышкина © Babr24.com КУЛЬТУРА, БУРЯТИЯ 👁 11864 17.12.2016, 15:58 📌 1238

URL: <https://babr24.com/?ADE=153286> Bytes: 2107 / 1711 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)